

## NBA 季后赛

## 马刺加时克灰熊 西区决赛 2:0 领先

新华社华盛顿5月21日电 (记者林德韧)老将邓肯再度发挥了关键作用,在21日进行的NBA西区决赛第二场比赛中,正是凭借他在加时赛中的关键6分,马刺队才以93:89涉险取胜,总比分2:0领先灰熊队。

与两队间首场比赛的“一边倒”不同,本场比赛灰熊队展现出了顽强的生命力,在一度落后18分的情况下硬是把比赛拖入了加时,最后也仅以4分差距落败。

邓肯赛后说:“我们知道对手在这场会打出更好的状态,我们也都做了准备,第三节和第四节我们的失误比较多,但好在球队在加时赛发挥得很好,最终赢下了比赛。”

马刺队全队表现平均,先发5人得分全部上双,帕克拿到15分并贡献了惊人的18次助攻,邓肯取下全队最高的17分。不过,2:0的比分对马刺队来说并不算保险,在上赛季的西区决赛中,先下两城的马刺队被俄克拉荷马雷鸣队连扳4场,最终饮恨。

马刺队在开场后率先进入状态,以7:3占据上风,而灰熊队的进攻依然没有准星,直到比赛进行4分钟之后才首次得分。马刺队从一开场就对灰熊队内线主力得分点兰多夫展开绕前防守,兰多夫将主要精力耗费在与对手肉搏上,与队友的联络被马刺队的斯普利特和迪奥切断。灰熊队在暂停后状态有所回升,逐渐把比分追上,首节马刺队以15:13

## 默里宣布因伤退出法网



资料图:默里

新华社伦敦5月21日电 继因背伤退出意大利网球公开赛即罗马大师赛后,英国天才默里21日终于决心继续“请假”,退出四大满贯赛事之一的法网公开赛。

默里在5月15日罗马大师赛上迎来了26岁生日,然而生日却没能给他带来好运。当他与西班牙选手格拉诺拉斯的比赛进行至第二盘时,默里感觉背部不适。在接受医生治

砸钱请大牌 到头一场空  
弗洛伦蒂诺败家子做法受质疑

本报综合消息 出于对皇马第十次问鼎欧冠的痴迷,皇马俱乐部主席弗洛伦蒂诺2010年不惜重金请来穆里尼奥。然而随着双方提前解约,穆帅本赛季结束后告别伯纳乌,弗洛伦蒂诺的如意算盘落空,他的决策再次遭受质疑。

穆帅是西班牙建筑大王弗洛伦蒂诺两次(2000年至2005年、2009年至今)担任皇马主席期间,聘请的第八个主帅。穆帅执教皇马的3个赛季,虽然问鼎西甲和国王杯,不过在弗洛伦蒂诺最看重的欧冠赛场,却从未打进决赛,更不要说捧杯。

在弗洛伦蒂诺担任主席期间,皇马换帅像走马灯。弗洛伦蒂诺相信自己的眼光,请来诸多名帅,不过他急功近利,没有给这些主帅足够的带队时间。皇马为此付出昂贵代价。2009年为请来时任比利亚雷亚尔主教练佩莱格里尼,代佩莱格里尼付给比利亚雷亚尔400万欧元违约金。不料,佩莱格里尼在皇马执教一个赛季,因为一无所获遭解雇。2010

年,为从国际米兰挖来当时如日中天的穆帅,代穆帅付给国米1600万欧元违约金,结果穆帅在皇马也以失败告终。

不仅重金聘请名帅,弗洛伦蒂诺担任皇马主席期间还总共斥资7亿欧元引进大牌球员,打造所谓“银河战舰”。这种不惜代价的引援做法,虽然吸引眼球,不过招致花钱赚吆喝的质疑,并且也没有带来弗洛伦蒂诺梦想的皇马王朝。

尽管弗洛伦蒂诺的决策遭受质疑,然而下月皇马主席竞选,他有望作为唯一候选人连任。为了连任皇马主席,弗洛伦蒂诺经皇马会员大会同意,对候选人资格提出新要求:必须是皇马会员20岁以上、个人资产达到皇马年度预算15%,约7500万欧元。这大大提高了候选人的门槛。

在皇马俱乐部100多年历史上,总共有7个赛季在足球和篮球项目中一无所获,其中4个是在弗洛伦蒂诺担任主席期间。(黄永顺)

略占上风。

第二节开始后,灰熊队连得5分,将比分反超为18:15,此后双方陷入拉锯战,比分交替上升。马刺队在加里·尼尔被换上场之后打出小高潮,一举确立了29:23的优势。在马刺队铁桶般的防守下,灰熊队进攻不力,越打越急躁,马刺队以46:31结束上半场。

下半场,灰熊队的进攻稍有起色,但马刺队的进攻依然流畅,反倒把分差一路扩大到18分。第四节,兰多夫开始利用马刺队防守强度下降找回一些状态,帮助球队将分差追回,马刺队陷入得分荒,灰熊队一路追分,通过庞德克斯特的三分球把分差缩小为78:83,马刺队被迫叫了暂停。暂停之后双方战况继续胶着,距离比赛结束还剩18.2秒时,灰熊队通过康利的抛投将比分追为85:85平,邓肯最后一投未能投进,双方进入加时赛。

加时赛中,邓肯率先为马刺队投进一球,托尼·阿伦随即还以颜色。随后,邓肯接连投进两个高难度投篮,马刺队以4分领先。虽然灰熊队由贝勒斯在距离比赛还剩15.9秒时将分差缩小为两分,但他关键时刻两记三分不中,马刺队最终收获胜利。

灰熊队的康利取下全场最高的18分,兰多夫贡献15分和18个篮板的两双,马克·加索尔得到12分和14个篮板。



资料图:马刺队当家球星邓肯

神奇! 老爵爷吃剩下的也是宝  
嚼过的口香糖也能拍卖过百万

本报综合消息 老爵爷上周末的告别之战,举手投足都成了关注焦点,据称他比赛中所嚼过的最后一颗口香糖,也被放上了知名购物网站,截至5月21日已被炒至15.06万英镑(折合140万人民币)的高价。

据这名神秘卖家透露,他是在西布罗姆维奇主场——山楂球场找到这颗口香糖的,之后他为口香糖特制了一个玻璃盒,下方还嵌了一块铭牌,刻上了“弗格森爵士最后一块口香糖,2013年5月19日”字样。

尽管真伪难以考证,不过截至5月21日,这颗以拍卖形式出售的“珍品”口香糖,已被炒至天价,交易将在8天后截止。有消息称,这项拍卖的所得收入将捐给慈善事业。但嚼过的口香糖也能拍卖,是否太盲目了?



卖家为弗格森嚼过的口香糖特制一个玻璃盒

筹集132.5亿公益金  
体彩今年销量已经突破500亿

从国家体育总局体育彩票管理中心获悉,截至5月21日,中国体育彩票在2013年的销量已经突破500亿元大关,达到502.96亿元,同比增长20.21%。

在今年体育彩票销量保持稳定增长的同时,截至5月21日,所筹集的公益金也达到132.5亿元,这些公益金都将用于支持体育事业以及全国社会保障基金、红十字、医疗救助、残疾人、青少年学生校外活动场所建设、教育、文化、扶贫、法律援助等多项社会公益事业。

按体育彩票的具体玩法来看,乐透型彩票已销售309.19亿元,同比增长28.66%,占到总销量的61.48%。高频玩法和大盘玩法超级大乐透的表现最为突出,到目前分别销售193.79亿元和55.22亿元。

竞猜型彩票销售126.95亿元,同比增长22.04%,占到总销量的25.24%。竞彩玩法

依然保持较快增长,到目前已销售87.43亿元。

即开型体育彩票顶呱刮已销售66.80亿元,占到总销量的13.28%。

据国家体育总局体育彩票管理中心相关负责人介绍,近期体育彩票各玩法将有众多亮点,超级大乐透将展开派奖活动,竞彩足球胜平负游戏拆分为“胜平负”和“让球胜平负”两种游戏,在奖级设置上有所创新的“热力家族”即开票将在全国上市。

此外,“公益体彩 快乐操场”、“中国体育彩票 新长城助学”等国家体育总局体育彩票管理中心举办的公益品牌活动也将陆续展开,

尤其是今年的“公益体彩 快乐操场”活动将扩展至9省,相关省份也纷纷投入配套资金,扩大捐赠范围,将有更多来自贫困地区学校的孩子们,获得心爱的体育用品,享受体育所带来的快乐。

(娜娜)

